

# 搭个棚子摆个台,就是“商业街”?

## 其实就是占道“马路市场”!

实习生 赵君梅 记者 江亚萍 文/图

昨日,家住双凤开发区徐桥苑的居民王先生向本报热线反映,小区门前摆满了占道经营的摊点,居民多有抱怨,盼望整治“马路市场”。



### “商业街”摊点种类多

接到王先生反映后,昨天上午,记者赶到与阜阳北路与金珠路交叉口。记者发现,路上设立的摊点种类繁多,有卖菜的、卖水果的、大排档等等。一位卖菜的阿姨告诉记者,这里是“商业街”,大约500米长,以前摊点少,随着附近小区居民入住率增加,摊点才多起来的。

“自发形成快两年时间,主要是附近

没有菜场。”在小区门口卖香烟的张大爷告诉记者,金珠路两边有两个小区,因为有商机,才吸引摊主来做生意。

附近居民严女士在接受记者采访时则表示,所谓“商业街”其实就是马路市场,占道经营给居民出行带来很大麻烦。“晚上上下班开车回家,路上全是摊点,压根开不过去,需要规划整治。”严女士说。

### “马路市场”有望统一规划中

昨天下午,记者联系到双凤开发区管委会办公室,一位姓吴的工作人员告诉记者,金珠路边上的小区按照当初规划应该有菜场,可至今没有修建,所以才形成了临时性的马路市场。

他表示,马路市场占道扰民情况已经引起关注,目前管委会正着手统一规划摊点,同时也会督促边上小区尽快按照规划修建菜场,方便居民生活。

## “小事”帮张罗,大事操碎心

### 好邻居王霞是一个值得托付的人

柴慧 李燕 实习生 张丽 记者 马冰璐

“你们在找好邻居吗?我们小区的王霞可是一位难得的好邻居,两三年来,她一直默默照顾着孙家华一家。”昨日,家住合肥青阳北路董大郭恢复楼的高先生打来热线,推荐他身边的好邻居——王霞。

### 做的虽是“小事”,帮的却是“大忙”

当记者向王霞说明采访意图,她赶忙摆摆手说,其实都是小事。而在身患残疾的孙家华看来,可帮了她的大忙。“丈夫去世时,把我们孤儿寡母托付给王霞,没想到她毫不犹豫地答应了。”孙家华说,王霞

是值得托付之人,是靠得住的好邻居。

自那以后,“我们的水电费、保险费、有线电视费等,都是她去交。”而平时家里吃的米油菜也是王霞代为采购,“就连过年置办年货,也是她里里外外在张罗。”

### “小事”帮张罗,大事操碎心

这些“小事”温暖了孙家华的心,“一想起这些,我就觉得不好意思,太麻烦她了。”不论是丈夫的后事,还是女儿的婚事,都是她在操办,“如今就连小外孙的事,也是她在忙。”

“女儿坐月子,带小外孙,这些都是她在操劳。”孙家华说,这些事本不该轮到王霞操心,可自己身体不好,又不得不“麻烦”王霞,“小外孙洗澡、打预防针,都是她在张罗。”

### 空闲时间多了,她还想帮帮别人

如今孙家华和女儿住在一起,小外孙也长大了点,王霞身上的担子一下子轻松了许多,空闲时间也多了。可她却不愿意

闲下来,她心里一直有个打算,利用空闲时间,再帮帮别人,“邻里之间帮帮忙本来就是应该的,我做的都是分内事。”

## 好心人 拾到珍贵相册速联系

星报讯(记者 刘欢)“好心人,帮帮忙。”9月20日下午,省城王先生来电称其亲戚打车时,遗失了一个黑色手提包,内有一本相册对失主非常珍贵,希望能找回。

据介绍,当日中午,70多岁的失主杨先生和老伴,从明光路汽车站打车回家,于12点左右,在国际花都郁金香小区西门口下车。杨先生发现包丢在车上,内有现金

1500元、两个充电器和一本相册。他立即按打车发票联系上出租车公司,得到反馈信息说出租车司机未拾到该包,“可能被乘客拾到。”

“请好心人帮帮忙。”杨先生想通过本报找回这本珍贵的相册。如有乘客拾到,请拨打本报热线0551-2620110,或与王先生联系(13655690296),失主十分感谢。

## 烦心事 小区脏垃圾无人清理

星报讯(记者 范竹标)“小区里到处都是垃圾,一直没人管!”昨日,家住原合肥橡胶厂宿舍的蒋阿姨来电反映称。

该宿舍位于北一环附近的濉溪二村,记者赶到现场发现,在几栋居民楼中间夹杂的三排低矮破旧红砖房,道路及绿化带里布满了生活垃圾,塑料袋、果皮、破衣服等垃

圾随处可见,有些绿化带脏乱不堪,周围散落着各种垃圾。记者还看到窗户年久失修,上面不时地缠着蜘蛛网,墙壁上散落着陈旧老化的电线。

“我们小区没有物业,很长时间都是这么脏乱。”小区居民告诉记者,“希望有关部门能关注一下。”

## 顺心 民意百宝箱挂进社区

星报讯(周金桂 记者 范竹标)“有事您说话!”今后,生活小区的居民只要有难题或建议,都可以写下来放进“社区民意百宝箱”,与城管进行沟通。

日前,合肥蜀山区南七城管中队放置十多个这样的“社区民意百宝箱”,分布在

辖区的各生活小区。居民凡是遇到不方便当面沟通的问题,就用留言的方式与城管沟通。每天社区巡查的城管队员都会查看居民留下的难题或意见,争取不出社区就能解决。

## 忧心 路灯一直不亮何时修

星报讯(叶秋霜 记者 祁琳)“这边的路灯一直不亮,晚上下班之后,摸黑走路很不安全啊!”合肥市民程先生拨打本报热线,反映瑶海公园北门的颍河路上大约有二十多个路灯,将近一个月来都不曾亮过。

合肥瑶海区住房与城乡建设局的工

作人员告诉记者,可能是由于线路断了,导致路灯不亮。一个多月以来,都不曾有人来修过。

工作人员表示,这个路段处于新站区和瑶海区的交界处,“我们会尽快协调处理好此事”。

## 骨关节病 治一个笑一个

关节疼痛,僵硬,肿胀积水,下蹲站起困难,让广大患者吃尽了苦头,现代医学已证明这是骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤等病症在作怪,病因在于肾骨酶流失过多、滑膜润滑营养功能低下、软骨过度磨损所致,几种病常常相伴而生,单独治疗很难奏效,成为医学界头号难题之一。

北京协和退休医师侯廷翰,自幼酷爱中医,根据元代秘方研制的“仙草骨痛贴”是针对“骨质增生、滑膜炎、软骨软化、半月板损伤、风湿性关节炎”等疾病的特效药物,其富含多种生物活性酶,可钝化骨刺,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复功能,不仅能控制阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且患者可取得满意的治疗效果。急性患者用药后数天就能见效,1-2个疗程可恢复正常生活。

肥东的李先生上下楼关节疼痛难忍,腿

不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为膝关节间隙狭窄,骨质增生,半月板损伤,滑膜炎,关节肿胀并有积水,刚退休就挂上了拐杖,打封闭针、吃过很多中药、还做过关节镜,均无实质性改变,医生告诉他这种病很顽固,不好治,实在不行,就换关节,除此之外没有太好的办法……痛苦之中在今年五月份听老友介绍用“仙草骨痛贴”,用药数日后症状就有减轻,四个疗程就甩掉了拐杖,还准备随团出游,畅游黄山!一个疗程18天,根据病情轻重需8-12盒,外地免费邮寄,药到付款。咨询专线:0551-2909886 销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

